

El mismo día celebraron su primera comunión los niños de las parroquias de San Félix y el Mercadal, y el domingo próximo la celebrarán los de la parroquia de la Catedral. A los enfermos de esta parroquia, que no habían podido cumplir con el precepto pascual, se les administró con toda solemnidad el santo Viático, el lunes por la mañana. La misma ceremonia se celebró con los enfermos del Hospital Militar, á la cual asistieron varios jefes y oficiales con sus respectivas familias y la banda del batallón de Guipúzcoa.

El pasado domingo se celebró en esta ciudad la Asamblea Catalanista que por razón de hallarse en suspenso las garantías constitucionales en la provincia de Barcelona no pudo celebrarse en Vich como estaba anunciado.

Cerca de las once de la mañana, ocupando la presidencia la Junta permanente de la *Unió catalanista* y llena la espaciosa platea del teatro principal por más de trescientos delegados de diversos pueblos de Cataluña, y los palcos y demás localidades atestadas de numeroso público, dióse principio á la sesión. Seguidamente el señor secretario leyó los artículos del Reglamento de la *Unió* sobre las asambleas; el presidente explicó á los delegados el objeto de la que se estaba celebrando y procedióse á la elección de la mesa resultando elegido presidente D. Antonio Suñol, que ya lo era de la Junta permanente y como á tal presidía la sesión.

Constituída la mesa, dicho señor dirigió la palabra á los delegados; el señor Verdagner y Callís dió lectura al escrito de la ponencia sobre el tema: «Declaraciones del catalanismo en las actuales circunstancias» y después de aprobada la orden del día para la sesión de la tarde, entre vivas y aplausos se levantó la sesión.

A las tres de la tarde se reanudó la sesión con más concurrencia si cabe que por la mañana. El secretario Sr. Marsans leyó adhesiones á la asamblea que se estaba celebrando; el presidente dió lectura á su correcto discurso, y el otro secretario, Sr. Maspons, leyó una memoria sobre los trabajos realizados por el regionalismo, desde el mensaje al Rey de Grecia hasta la presente asamblea.

Los señores que constituían la ponencia (que eran los cuatro ex-presidentes de las asambleas celebradas en Manresa, Reus, Balaguer y Olot en los años anteriores, señores Domenech, Permanyer, Guimerá y Riera y Bertrán dieron lectura á sus elocuentes discursos, que no extractamos para no hacernos interminables.

Usó luego de la palabra el delegado por Sabadell Sr. Falguera; el vice-presidente Sr. Botet y Sisó leyó un discurso de gracias, y á ruego